

Целый учебный семестр проведут в итальянском Университете Палермо аспирант факультета физики и информационных технологий Алексей Русыкин и магистранты Дмитрий Слепенков и Алина Парахневич. За полгода пребывания на солнечной Сицилии ребята планируют вдоль и поперек исколесить Италию, стать знатоками местной кухни и выучить итальянский язык. Обучение в Университете Палермо, с которым сотрудничает ГГУ имени Ф. Скорины, стало возможным благодаря участию факультета физики и информационных технологий в международной программе Erasmus+. Она гарантирует студентам достойную стипендию, которая сполна покрывает расходы на аренду жилья, питание и досуг.



[Подробнее...](#)